

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 16.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5292/answer/5293>



## Заключение врача

Уважаемая Светлана! Проблема действительно заслуживает внимания. Наличие эритроцитов в моче – это очень серьезный симптом, это может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами тотальной гематурии являются опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит. Если диагноз не установлен на протяжении почти 7 лет и гематурия продолжается, то этим состоянием надо заняться более чем серьезно. Надо выяснить, действительно ли эритроциты содержатся в моче или присутствуют в качестве примеси, какие они – свежие или выщелоченные (старые). Такое случается, если эритроциты попадают в мочу из половых органов (менструальный цикл, эндометриоз). Чтобы это выяснить, надо взять анализ мочи катетером. Если и этот анализ будет содержать эритроциты, то в дальнейшем прицельное внимание следует уделять мочевыводящей системе. Если анализ не будет содержать эритроцитов, то тогда обратите внимание на гинекологическую сферу. Вам надо дополнительно провести следующие обследования: цистоскопию с прицельной биопсией из участка гиперемии, уретеропиелоскопию (инструментальный осмотр мочеточника и почечной лоханки), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), обратиться к нефрологу. Если выяснится, что причиной гематурии является латентный гломерулонефрит, то не опускайте руки, он лечится. Есть формы гломерулонефрита, которые характеризуются длительным доброкачественным течением. Пишите, если будут еще вопросы. Выздоровливайте! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)